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Україна взяла під контроль окуповану
Горлівку - щоправда, тільки під
повітряний
Оператори ББпС 28-ї бригади знищують весь російський транспорт,
який намагається заїхати до тимчасово окупованої росіянами
Горлівки

Антон Корж
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Російська логістика в Горлівці винищується. Колаж - Інформатор, Міноборони

Сили оборони України взяли під вогневий контроль тимчасово
окуповану Горлівку в Донецькій області. Логістика росіян в цьому
місті потерпає від постійних дронових ударів. Все, що намагається
заїхати до Горлівки, потрапляє під атаку.

Про це повідомила пресслужба 28-ї ОМБр імені Лицарів Зимового
походу. Зазначається, що Горлівка під вогневим контролем
операторів полку безпілотних систем "Спалах" зі складу бригади.

"Оператори ББпС "Спалах"  28-ї бригади все більше наносять
ударів по логістиці в тилу росіян. Вантажівки, автівки,
квадроцикли - все, що заїжджає в тимчасово окуповану Горлівку,
там і згорає.  Саме місто знаходиться приблизно за 35-40 км від
наших позицій. І якщо раніше ворог відносно спокійно там
катався, то зараз його транспорт під регулярними ударами", -
сказано у повідомленні.

Також в бригаді показали відео бойової роботи операторів по
російській логістиці в Горлівці та на її околицях.

Нагадаємо, що також українські військові дедалі активніше
уражають цілі в глибокому тилу окупаційних військ на Луганщині.
Завдяки роботі безпілотників Третього армійського корпусу під
контролем Сил оборони опинилися ключові маршрути забезпечення
російської армії. Це дозволяє завдавати ударів по техніці,
складах та логістичній інфраструктурі противника далеко від лінії
фронту.

Зокрема, українські військові завдали ударів по бронетехніці та
складах окупантів поблизу пункту пропуску "Ізварине" на
українсько-російському кордоні. Цей об'єкт розташований більш ніж
за 205 кілометрів від лінії фронту.

Удари по логістиці стають ключовим
елементом стратегії ЗСУ

Удари по логістичних маршрутах відбуваються на тлі ширшої картини
бойових дій. Раніше Сили оборони вже заблокували логістичний
маршрут Р-280 на півдні України - напрямок Маріуполь - Мелітополь
- Сімферополь, яким окупанти постачали техніку та забезпечення. 

Також воїни Центру спецоперацій "А" СБУ провели операцію на
тимчасово окупованій території, під час якої було уражено штаб
російських офіцерів ФСБ та знищено зенітний ракетно-гарматний
комплекс "Панцир-С1". Також повідомлялося про втрати противника,
які, за даними джерел, склали близько сотні загиблих і поранених.

З початку 2026 року Київ масштабував удари на середню дальність:
дрони атакують логістичні вузли, шляхи постачання та командні
пункти за лінією фронту. Президент України Зеленський  визначив
пріоритетом удари по штабах і логістиці ворога.

Водночас Міністерство оборони та Генеральний штаб ЗСУ спрямували
п'ять мільярдів гривень на розвиток напрямку middle strike-
ударів. Головною метою таких атак є руйнування тилової логістики
російських військ, яка забезпечує постачання боєприпасів,
пального та особового складу.

Вже зараз удари по логістиці створюють проблеми окупантам. За
оцінкою аналітиків Інституту вивчення війни (ISW), останніми
місяцями українська армія значно посилила кампанію ударів по
російських наземних комунікаціях і транспортних маршрутах.
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